
Μαζική κινητοποίηση και διαδήλωση για το εργοδοτικό έγκλημα στα
ΕΛΠΕ, που κόστισε τη ζωή τεσσάρων εργατών (Μπάμπης
Δευτεραίος, Ραμαντάν Ντελιλάι, Αντώνης Αβράμπος, Κώστας
Μαγκούρας) και σακάτεψε δύο άλλους, πραγματοποιήθηκε το
απόγευμα της Παρασκευής 5 Ιούνη στην Αθήνα.

Η συγκέντρωση διοργανώθηκε με πρωτοβουλία της σύσκεψης των εργατικών Σχημάτων -Παρεμβάσεων –
Κινήσεων-Συσπειρώσεων Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 2 Ιούνη. Επίσης
με απόφαση των φοιτητικών συλλόγων Φιλοσοφικής, Φυσικού, Νομικής, Φαρμακευτικής, Οδοντιατρικής,
Πληροφορικής, Πολιτικών Μηχανικών, Μεταλλειολόγων.

Στην κινητοποίηση καλούσαν ακόμα το Ανεξάρτητο Κέντρο Αγώνα Εργατών, η Attack στην ανεργία και
την επισφάλεια, η Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης, η ΕΑΑΚ, η Ταξική Πορεία, η ΟΚΔΕ, η Α.Π. Ροσινάντε, η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ κ.ά.

Η πορεία ξεκίνησε από τα Προπύλαια με πρώτο σταθμό το Υπουργείο Εργασίας, όπου διαδηλωτές πέταξαν
μπογιές και κάρβουνα, ενώ έγραψαν συνθήματα.

Συνθήματα οργής δονούσαν για αρκετή ώρα τους δρόμους της Αθήνας:

Νόμος είναι το δίκιο του εργάτη και όχι τα κέρδη του κεφαλαιοκράτη.

Τέσσερις νεκροί, δυό σακατεμένοι, η ανάπτυξή τους στο αίμα είναι βαμμένη.

Όχι άλλο αίμα εργατών στο βωμό του κέρδους των αφεντικών.

Όχι στη συναίνεση και στην υποταγή, μ’ αγώνες απαντάμε και πάλη ταξική.

Μας κλέβουν κατακτήσεις, μας κλέβουν τη ζωή, απάντηση θα δώσουν αγώνες ταξικοί.

Τα αφεντικά μιλάνε για κέρδη και ζημιές, οι εργάτες μιλάνε γι’ ανθρώπινες ζωές.

Τα ‘εργατικά ατυχήματα’ ήταν δολοφονία, καμιά ειρήνη με την εργοδοσία.

Κάψαν ζωντανούς τέσσερις εργάτες, να ποιοι είναι οι κεφαλαιοκράτες.

Οι εργάτες δεν είναι εργαλεία, παράγουνε τον πλούτο σ’ αυτή την κοινωνία.

Φοιτητές – εργατιά/ μια φωνή και μια γροθιά.

Χωρίς εσένα γρανάζι δε γυρνά, εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά.

Μίσος ταξικό – ξεφτίλες εργοδότες /στην εθνική ανάπτυξη είμαστε προδότες.

Καμιά ειρήνη με τ’ αφεντικά /τρομοκρατία είναι η μισθωτή σκλαβιά.

Η πορεία κατευθύνθηκε στη Βουλή όπου και διαλύθηκε.
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Η σημερινή συγκέντρωση και πορεία, ελάχιστος φόρος τιμής στους τέσσερις δολοφονημένους εργάτες,
αποτελεί μια κινηματική απάντηση στο εργοδοτικό έγκλημα του κεφαλαίου, το οποίο δεν παραγράφεται
για τον κόσμο της δουλειάς και του αγώνα. Σύμφωνα με τους διοργανωτές της διαδήλωσης οι
κινητοποιήσεις θα συνεχιστούν. Αναδεικνύεται για άλλη μια φορά με τραγικό τρόπο, ότι ο αγώνας κατά
του άδικου και βάρβαρου καπιταλιστικού συστήματος είναι ταυτόχρονα αγώνας για την ίδια τη ζωή.

Φωτογραφίες από την κινητοποίηση:
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Στο βίντεο που ακολουθεί παρακολουθούμε στιγμιότυπα από την πορεία.

Εδώ μπορείτε να δείτε το κάλεσμα των εργατικών σχημάτων ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, το ψήφισμα
των φοιτητικών συλλόγων Φιλοσοφικής και Φυσικού και την ανακοίνωση της ΕΑΑΚ.

Δείτε ακόμη σχετικές αναρτήσεις:

ΕΛΠΕ: Ματωμένα υπερκέρδη 55 εκατ. ευρώ το πρώτο τρίμηνο του 2015,

Και τρίτος νεκρός από την έκρηξη στα ΕΛΠΕ

ΕΛΠΕ: Όχι άλλο εργατικό αίμα στη μηχανή παραγωγής κερδών για το κεφάλαιο

καθώς και για τις κινητοποιήσεις στη Θεσσαλονίκη: Βγαίνουμε στο δρόμο ενάντια σε ό,τι μας κλέβει τη
ζωή…
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